Информация МБОУ СОШ №3 им. Ю.А. Гагарина

1. о проведенных мероприятиях по профилактике употребления несовершеннолетними алкогольной продукции, наркотических средств и психотропных веществ

В четвертом квартале 2022г. большое внимание уделялось формированию здорового образа жизни, эстетическому воспитанию, а также возможности раскрыть творческие способности каждого ребенка через вовлечение их в мероприятия различного уровня. В октябре проведён месячник «Спортальтернатива пагубным привычкам». В школьный план были включены мероприятия различной профилактической направленности: «Театр здоровья», танцевальный конкурс «Создай движенье»предметные недели, тематические линейки (профилактика табакокурения, алкоголизма и наркомании).

В работу по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения подключена социально – психологическая служба школы.

Педагогом-психологом проведены классные часы для учащихся 4 – 10 классов: «Цена жизни – сама жизнь», «Остановись и подумай», «Запретный плод», «Да здравствует жизнь», «Легко ли сказать «нет», «День рождения – грустный праздник», где ребята могли узнать о вреде и последствиях употребления наркотиков и алкоголя. Охват – 216 учащихся.

Периодически администрацией школы, классными руководителями, психологом школы ведется работа c родителями учащихся. индивидуальные и семейные консультирования родителей из «проблемных» конфликтных семей ПО предупреждению ранней алкоголизации, наркологизации, безнадзорности и правонарушений. За четвертый квартал 2022 года педагогом-психологом проведено 12 консультаций и 138 бесед с родителями учащимися (в том числе 87 бесед с учениками, состоящими на ВШУ).

2. Организация работы по формированию регионально-этнической и общероссийской гражданской идентичности, подготовка кадров детских объединений методам вовлечения детей в планирование организацию своей жизнедеятельности.

Учащиеся МБОУ «СОШ №3» вовлечены в работу детских общественных организаций «Следопыты», «Наследники Татарстана», «Школьная дума», «Волонтёры победы», «Волонтёры культуры». Созданы отряды

«Юнармейцы», «ЮИД», «ЮДПД», «Отряд профилактики», «СМС дети». Это способствует социализации учащихся, участию в жизни школы, города.

В школе реализуются проекты «Календарь знаменательных дат», «Путеводитель по национально-культурным центрам Бавлинского муниципального района, которые способствуют формированию регионально-этнической и общероссийской гражданской идентичности учащихся. Вовлечены все учащиеся школы — 344 чел.

3. Вовлечение детей, состоящих на различных видах учета занятиям объединений дополнительного образования.

В школе организована работа по вовлечению учащихся во внеурочную деятельность, в систему дополнительного образования.

Организована работа 32 объединений в школе, кроме того дети посещают городские учреждения дополнительного образования. Занятость по школе составляет 93%

13 детей из 15, состоящих на внутришкольном учёте, заняты в школьных кружках и спортивных секциях города. Не заняты Камалетдинов Сергей и Гималетдинова Виктория.